云浮市交通运输行业安全生产工作 简 报

2024年第13期(总第138期)

云浮市交通运输局安全监督科

2024年12月4日

林飞鸣率队调研云浮市重点项目建设情况

11月4日下午,省交通运输厅党组书记、厅长林飞鸣到 我市调研重点项目建设情况,实地考察广昆高速改扩建工程 南山河大桥施工现场,副市长梁绍雄、市交通运输局局长潘 仲明陪同调研。

林飞鸣对我市交通重点项目快速推进给予充分肯定并指出,一方面是以全过程服务和全方位保障项目建设,加快形成更多投资实物量;另一方面是施工单位和企业要认真落实安全生产主体责任,以更高的标准、更严的要求抓实抓细安全生产各项工作,确保各项工作安全有序推进。

(市局基建管理科供稿)

省厅召开全省道路运输安全工作电视电话会议

11月11日下午,省厅召开全省道路运输安全工作电视 电话会议,随后召开全市专题工作贯彻会议,各县(市、区) 交通运输局设分会场。

省厅综合运输处、安全监督处、交通综合执法监督处、 省道路运输事务中心等单位通报道路运输安全管理工作情况,省交通运输厅副厅长杨旭就进一步加强道路运输安全管 理工作发言。在市局会议上,局领导林海泉、苏启勇分别对 我市道路运输安全管理下一步工作作部署。

会议强调,一是各辖区要切实抓好"两客一危一重"车辆动态监控和"两清"工作,限期完成相关滞后指标的整改工作;二是压紧压实重点企业安全生产主体责任,加强对驾驶员的警示教育、应急操作技能培训工作;三是深入贯彻落实"三管三必须"要求,严格执行安全生产治本攻坚三年行动方案,督促企业做好重大隐患排查治理工作;四是集中开展系列专项执法行动,狠抓交通运输行业安全监督执法,严厉打击各类交通运输违法违规行为;五是全力以赴做好国家、省安全生产责任制及消防工作考核。

市局相关职能科室,辖区交通运输部门,重点运输企业和近期发生道路运输事故企业负责人参会。

(市局综合运输科供稿)

省公路事务中心召开全省在役干线公路自然灾害综合 风险防治信息填报专题推进视频会议

11月20日下午,省公路事务中心召开全省在役干线公路自然灾害综合风险防治信息填报专题推进视频会议,市级分会场设在局 15 楼。

会上省公路事务中心通报当前全省在役干线公路自然灾害综合风险防治信息填报情况,并讲解"部系统"数据填报要求、存在问题、注意事项等,有关地市做表态发言。会议强调,一是健全灾害风险库,各地各部门要高度重视灾害风险点录入系统工作,根据"应填尽填,应采尽采"的原则确保年底前完成录入工作;二是提高填报质量,各地市交通部门发挥好市级审核机制,确保填报信息正确率,以提高填报、审核效率;三是做好干线公路风险治理工作,各地各部门按照部省治理时限要求加快对现存高等级灾害点工程治理。

市级分会场:市交通运输局总工程师何伟江,市公路事务中心林炳伟,局基建管理科、安全监督科,市公路事务中心、市交通运输事务服务中心,省路桥建设发展有限公司云梧分公司,省南粤交通清云高速公路管理处有关负责人参加。

(市局基建管理科供稿)

陈凌青率队到云浮开展 2024 年度道路运输"双随机、一公开"部门联合抽查工作

11月6至7日,省交通运输厅综合运输处处长陈凌青率省应急管理厅、市场监督管理局、税务局,省道路运输事务中心等单位及道路运输安全生产专家组成的检查组到我市开展 2024 年度道路运输"双随机、一公开"部门联合抽查工作。市交通运输局副局长苏启勇陪同参加。

检查组先后到达新国线客运、锦顺危运、滴滴出行、国 通驾校、六六顺货运等企业,通过资料核查、座谈问询等方 式对公司的安全生产条件、安全生产责任落实、公司制度化 管理、安全生产费用投入、安全教育培训、安全风险管控及 隐患排查治理、应急管理等多个方面工作落实情况开展现场 检查,并就进一步加强安全管理工作提出了相关要求和建 议。

(市局综合运输科供稿)

梁绍雄率队督导调研重点项目建设

11月5日上午,梁绍雄副市长督导调研重点项目建设, 市政府办公室副秘书长陈伟才、市交通运输局副局长陈水荣 陪同调研。 梁绍雄先后到深南高铁第 2 标段云城隧道、杨古公路、新兴县 X810 线四升三工程、广湛高铁新兴南站等施工现场调研并强调,一是要坚持问题导向,及时解决影响项目建设的突出问题,确保项目稳步推进;二是抢抓晴好天气,加快建设进度,力争形成更多实物工作量;三是科学组织施工、夯实安全责任,健全施工事故隐患预防体系,切实筑牢安全防线、守牢安全底线。

(市局基建管理科供稿)

潘仲明率队到国道 G324 改线工程实地调研项目建设 进展情况

11月7日,市交通运输局局长潘仲明到国道 G324 改线 工程实地调研项目建设进展情况并座谈,市公路事务中心主 任吴哲、市交通运输局总工程师何伟江陪同调研。

潘仲明强调:一是施工单位要充分利用当前施工黄金期,细化施工组织,加大机械力量投入,加快推进施工进度,同时做好质量安全管控和文明施工,争取年底超额完成任务目标;二是各单位各部门要树牢靠前服务意识,针对三改、弃土场、拆迁、施工便道等问题要主动积极协调解决,确保项目顺利实施;三是各单位、各部门、各参建单位要加强沟

通,及时了解项目实施情况、存在问题,建立信息共享渠道, 第一时间解决制约问题。

(市局基建管理科供稿)

潘仲明率队到罗定市督导推进 2024 年 "四好农村路" 建设任务

11月26日,市交通运输局党组书记、局长潘仲明带队到罗定市督导推进2024年"四好农村路"建设任务,深入一线实地察看了C543线莲塘头桥改造工程、Y885线筋竹凹至八和公路单车道改双车道工程、X479线连州桥改造工程等项目现场,并听取属地政府、交通部门等情况汇报。

调研强调,一是各单位要高度重视,提高政治站位。"四好农村路"建设任务纳入年度百千万工程、省市民生实事考核,各单位要压实责任,采取强有力措施,确保年底前完成目标任务;二是要加快资金支付进度,统筹用好上级专项补助资金,做好项目进度款申请和支付,为项目施工提供有力保障;三是要加大对省委巡视百千万工程指出问题整改的力度,完善2023年以前项目扫尾工作;四是要加强施工质量安全管理,做好过程监督,确保质量过硬、安全到位。

市交通运输局总工程师何伟江,局基建管理科、工程质量造价科、市交通运输事务服务中心有关负责人参加调研。

(市局基建管理科供稿)

市局组织召开江罗高速 2024 年边坡滑塌应急处突 联合模拟演练协调会议

11月27日,林海泉副局长会云安区人民政府,江罗高速公路公司召开江罗高速2024年边坡滑塌应急处突联合模拟演练协调会议。会议要求各参演单位高度重视,按职责积极主动配合;对演练脚本再细化、再优化,满足突发事件快速、及时、有序、高效处置要求。

云安区人民政府,市交通运输局相关科室,市公安局交通警察支队高速公路交警四大队,云安区应急管理局、云安区交通运输局、云安区卫生健康局、云安区消防救援大队,石城镇人民政府,石城镇派出所,江罗公司、广东能达公路养护公司、广东粤运交通拯救有限公司相关负责人参加了会议。

(市局安全监督科供稿)

市局召开全市道路运输管理工作视频会议

为深入贯彻落实近期省、市召开的道路运输安全管理工作会议精神,11月18日下午,市交通运输局苏启勇副局长在15楼视频会议室组织召开全市道路运输管理工作视频会议,各县(市、区)交通运输局设分会场收听收看。

会议通报了十一月份"两客一危一重"车辆动态监控、 两类人员考核等全市道路运输领域重点工作和安全生产工 作推进情况。各县(市、区)交通运输局围绕近期道路运输 安全管理工作对辖区工作开展情况、短板弱项和下一步工作 计划作汇报。苏启勇副局长对全市道路运输领域下一阶段重 点工作进行了安排部署,强调各地各单位要提升政治站位, 强弱项、补短板,扛稳部门监管责任和属地管理责任,压实 企业主体责任,不断筑牢安全生产底线,推动行业稳定发展, 以更加严格有效的措施,深入推进工作落实,全面提升行业 治理和服务水平。

市局综合运输科、安全监督科、执法监督科, 市道路运输行业协会, 各县(市、区)交通运输局负责人及相关工作人员参加。

(市局综合运输科供稿)

林海泉率队调研公交客运通达情况、高速公路出口限 高等安全问题

11月6日,市交通运输局党组成员、副局长林海泉,率 局安全监督科、综合运输科、基建管理科、路政铁路科、执 法二科负责人,到郁南产业园和新兴产业园,调研公交客运 通达情况、高速公路出口限高问题、园区道路环境、园区交通信号灯设置和园区厂房外侧地块边坡安全问题。

调研组要求属地政府、交通管理部门和产业园区管委会要结合各自职责,迅速行动抓好问题整改,营造良好的营商环境。

罗定市、郁南县、新兴县交通运输局,郁南产业园区管委会、新兴产业园区管委会和园区有关企业的相关负责人参加调研。

(市局安全监督科供稿)

林海泉率队检查广云高速改扩建工程绕行交通保障 工作

11月27日上午,市交通运输局副局长林海泉率领执法 监督科、安全监督科、执法二科到思劳、云浮东、云浮西高 速出入口检查广云高速改扩建工程绕行交通保障工作,强 调,交通执法人员要履职尽责,全力协助维护绕行路段的交 通秩序,严防发生交通事故和交通堵塞,确保路畅途安。

根据广云高速改扩建工程 GYTJ3 标天桥拆除专项施工工作安排,中交第二航务工程局有限公司于 11 月 27 日 6 时至 29 日 9 时开展天桥拆除施工,中断广昆高速夏洞枢纽与云浮东互通区间主线双向交通。施工期间部分车辆将绕行国道

G324 线。市局每天派出 15 个执法小组分为三班次,协助相关部门做好绕行路段交通疏导和保畅工作,联合公安交警加大货车超限超载打击力度,全力确保道路安全畅通。

(市局执法监督科供稿)

何伟江率队调研高等级地质灾害风险点

为加快普通公路地质灾害隐患整治工作推进,11月6日上午,市交通运输局总工程师何伟江带队到省道 S265 (K176+517 与 K158+428)、国道 G324 (K1184+772 与 K1188+130)高等级地质灾害风险点调研,并要求一是多方面争取资金政策支持,按部、省关于 2025 年底完成一级风险点工程治理、2027 年底完成二级风险点工程治理的时限要求加快工程治理;二是加强巡查排查,做好风险点监测,并加强做好风险点警示标志等安全措施;三是及时对处置完的风险点进行验收,并上报系统进行销号。随后到云安区 Y739 线朝头桥现场协调危桥改造有关事项。

市局基建管理科,市公路事务中心,云城区公路事务中心,市交通运输事务服务中心等有关负责人参加。

(市局基建管理科供稿)

多部门开展"综合查一次"联合执法行动

11月6日,市交通运输局联合市公安局、市市场监督管理局、市税务局、市互联网信息办公室相关工作人员到新兴蓝海科技、滴滴出行云浮办事处开展"综合查一次"联合执法行动。

检查组各职能单位就企业经营资质、车辆运营资质、驾驶员从业资格、平台公司数据信息安全、实名认证、对信息安全管理制度和技术保障措施落实情况和对纳税人税收缴纳等情况进行检查,针对检查发现部分问题及隐患,向企业提出整改要求及建议。

通过各部门"综合查一次"联合执法检查,可以充分发挥各部门职能优势,有效整合执法资源,避免多头重复执法,切实减少对企业正常生产、经营活动的干预,打造规则健全、统一开放、竞争有序、监管有力、便捷高效的营商环境。

(市局综合运输科供稿)

市局召开客运、公交行业安全管理培训教育暨道路运输行业安全管理服务系统应用培训会议

为进一步加强我市道路客运行业、公交行业安全生产管理工作,11月7日,市交通运输局在一楼中心会议室组织召

开客运行业、公交行业安全管理培训教育暨道路运输行业安全管理服务系统应用培训会议。

会议明确要加强道路运输安全生产工作:一是各道路客运企业要严格落实安全生产主体责任,深入排查安全生产存在的隐患和薄弱环节;二是各单位各部门要按照分工要求抓实抓细车辆动态监控管理工作,跟踪落实车辆风险事中事后闭环处置工作。市道路运输行业协会详细解读全市道路运输行业安全管理服务系统各功能板块应用操作步骤,并解答有关服务平台使用的疑问。

会议要求要充分利用信息技术进一步强化道路客运企业、公交企业履行营运车辆、从业人员安全监管责任,提升安全管理水平。

各县(市、区)交通运输局、市交通运输事务服务中心、 市道路运输行业协会、各客运和公交企业相关业务负责人参 加会议。

(市局综合运输科供稿)

市局开展特殊作业违规行为"回头看"检查

2024年11月6日、8日,根据《云浮市交通运输系统 安全生产治本攻坚三年行动实施方案(2024-2026年)》要 求,按照重点任务推进线路图,市局联合市交通运输事务服 务中心赴国道 G324 线云浮市腰古至茶洞段改线工程(第二合同段)、云浮市西江新城杨古公路工程(第二阶段)开展了特殊作业违规行为"回头看"检查。

检查组重点对吊装、动火、临时用电、电气焊(割)作业,有限空间作业等进行了人员资质、专项施工方案、组织设计等内页资料进行了检查,并到实地查看现场安全措施落实情况,要求项目参建单位严格按照《公路工程施工安全技术规范》(JTG F90-2015)等施工安全规范要求落实各类安全举措,确保施工现场安全有序,有效防范和坚决遏制各类生产安全事故的发生。

(市局工程质量造价科供稿)

市局开展第四季度铁路建设安全生产检查

11月8日,市交通运输局联合云城区交通运输局到广湛高铁云浮段开展第四季度铁路建设安全生产检查,实地检查了丘山隧道进口、新村大桥施工现场,并到中交一公局集团有限公司深南高铁 SNSG-2 标项目经理部检查内业资料,重点检查施工单位安全费用使用、安全专项方案、安全教育培训、安全技术交底等内容。

(市局路政铁路科供稿)

市局对云浮港都杨港区关塘码头一期工程开展安全检查

11月12日下午,市局安全监督科、基建管理科、工程质量造价科会市交通运输事务服务中心组成检查组对云浮港都杨港区关塘码头一期工程开展安全检查。

检查组对工程施工现场进行了检查,重点对危大工程、装吊施工、电焊切割和安全防护设施等进行检查。检查组要求尽快完善各项施工手续,参照平安工地施工要求,加强施工现场安全管理,确保施工安全。

市国资委相关负责人参加了检查。

(市局安全监督科供稿)

市局对港口水运企业开展安全生产检查

2024年11月28日下午,为深刻汲取近期商渔船碰撞事故教训,进一步做好水上交通安全防范工作,局港航管理科联合市港航事务管理中心前往六都港区港口水运企业开展安全生产检查。

检查组重点查看了辖区水运企业安全生产台账记录及 安全生产培训教育情况、应急演练开展情况等,同时对港口 码头安全生产隐患点进行了摸排检查,要求港口水运企业一 是要加强警示教育,克服麻痹大意思想,举一反三做好防范船舶碰撞工作;二是加强日常排查检查,做好人员安全培训及应急演练工作,提高安全风险防范意识与能力;三是强化安全风险隐患排查治理,对检查发现问题要及时落实整改措施,切实消除风险隐患。

(市局港航管理科供稿)

多部门联合开展消防、道路运输安全宣传暨慰问 货车司机活动

为进一步提升消防应急处置能力,增强道路企业安全风险防控意识。11月28日下午,市总工会、市交通运输局、市消防救援支队到金晟兰冶金科技有限公司开展消防宣传进企业活动。

活动现场,货车司机集体观看了消防及事故警示教育片,接着市消防救援支队现场介绍并指导司机如何使用灭火器进行灭火。市交通运输局宣贯解读安全生产重大事故隐患判定标准、道路运输驾驶员应急操作指南、超限超载治理、右侧盲区安全驾驶和外省籍大货车管理等政策文件,并派发宣传单张 200 余份。市总工会现场慰问货车司机并派发礼品。

市局综合运输科、安全监督科、执法监督科, 云城区交通运输局, 云城区总工会有关负责同志参加活动。

(市局综合运输科供稿)

云城区交通运输局开展国省道中央分隔带缺口 安全隐患排查整治

为深入贯彻落实市、区工作安排,提升道路交通安全水平,全力预防和减少道路交通事故的发生,保障人民群众生命和财产安全,云城区交通运输局联合市区交警大队开展 G324 线环市路路段中央分隔带缺口安全隐患排查整治。

根据市道安办《关于开展全市国省道中央分隔带路口排查整治的通知》(云道安办〔2024〕147号)文件精神和工作部署,11月13日以来,云城区交通运输局联合区道安办有关单位对辖区国、省道进行全面排查,对存在安全隐患的中央分隔带缺口制定科学治理措施并迅速开展治理工作。目前已对国道 G324 线环市路段存在安全隐患的 10 个中央分隔带缺口进行了封闭处理,进一步提升了道路安全保障水平,积极防范和减少道路交通安全事故。

下阶段,云城区交通运输局将继续加强对辖区国、省道巡查治理力度,切实提高辖区公路交通安全保障水平,维护人民群众的生命财产安全。

(云城区交通运输局供稿)

云城区交通运输局开展安全生产督导检查

为做好云城区"奋战六十天 力保双下降"交通运输安全攻坚行动工作,2024年11月4日下午,云城区交通运输局到云浮市辉华危险品运输有限公司、云浮市富丰运输有限公司、云浮锦顺运输有限公司等危运企业开展安全生产督导检查。

检查组通过召开现场座谈会、查阅安全生产台账资料等方式,了解企业安全生产治本攻坚三年行动工作开展情况,指导企业进一步提高安全管理方式及完善安全生产台账资料,并对企业提出要求:一要严格落实安全生产主体责任,做好安全教育培训及隐患排查治理各项工作,时刻保持高压态势。二要抓好营运车辆智能视频监控,约束规范驾驶员的不安全操作行为,从源头上减少安全事故发生。三要做好消防安全防范工作,及时消除安全隐患,防范遏制火灾事故的发生。四要做好 2024 年度安全生产责任制和消防工作考核迎检工作。

(云城区交通运输局供稿)

云城区交通运输局开展"消防知识进企业 筑牢安全 防火墙"消防宣传活动 为切实提升企业火灾防控能力,按照上级安全防范工作 要求,近日,云城区交通运输局走进辖区交通运输企业开展 消防安全知识宣传活动。

活动中,工作人员对企业员工发放消防宣传知识手册、消防安全十大公约等宣传材料。结合近期火灾案例,详细讲解防火、灭火和逃生自救常识,向企业员工宣传普及消防安全知识和消防法律法规,并以厂区和生活防火为主要内容,结合宣传材料生动形象地讲解了日常消防知识,进一步引导企业对消防安全工作的重视,自觉远离火灾。

此次宣传活动进一步增强了企业单位员工的防范意识和自救的能力,使企业员工了解和掌握如何识别危险、如何采取必要的应急措施,以便在事故中具备快速、有序、及时、有效的应急处理能力。为 2024 年秋冬季期间消防安全形势稳定营造良好氛围。

(云城区交通运输局供稿)

云安区交通运输局开展危险化学品运输泄漏事故 联合应急演练

11月21日下午,云安区交通运输局联合区应急管理局、 六都镇人民政府、区交警大队、区消防救援大队、区人民医 院以及辖区5家危险品运输企业在云安区宇宙石材城内举办云安区危险化学品运输泄漏事故联合应急演练活动。

本次演练模拟 8 类 (硫酸)危险货物运输车辆被一辆大货车追尾,车辆罐体发生泄漏,随时可能会引发其他人员伤亡或环境污染事件;设置信息接报、应急响应、先期处置、预案启动、队伍集结、应急指挥、交通保障、泄漏处置、环境检测、医疗救治等十余项演练科目。真实模拟了危险化学品运输泄漏事故应急处置全过程。

通过本次演练展现了高度的专业素养和紧密的协作精神,检验了各部门面对突发事故的应急处置能力,磨合了政企应急处置机制,积累了突发事件临场处置经验。

(云安区交通运输局供稿)

云安区交通运输局举办2024年货车司机技能比赛

为提高广大驾驶员的职业素质和技能水平,11月23日, 云安区交通运输局联合区总工会、云安区货运行业工会联合 会协办、云浮市捷信机动车驾驶员培训有限公司工会在云浮 市捷信驾校举行"云安区货车司机技能比赛"。共有20名 辖区货运车辆驾驶员报名参加比赛。 比赛分为交通安全知识笔试和驾驶实操两个环节,采用 个人赛形式进行。笔试部分内容涵盖法律法规、应急能力、 基础驾驶知识等。驾驶实操包括出车前检查、倒车入库、直 角转弯、通过单边桥、侧方停车等五个竞技项目。

通过本次技能比赛,大大增强了货运行业驾驶员的安全运输意识,规范了作业意识,提高了驾驶员交通安全理论水平和操作技能水平,有效促进云安区"货运司机"高质量发展,助力"百县千镇万村高质量发展工程"。

(云安区交通运输局供稿)

新兴县交通运输局开展"护航青春路,交通安全 进校园"普法活动

为进一步做好青少年安全自护教育,切实增强青少年交通安全意识,有效预防和减少道路交通事故的发生,11月4日下午,新兴县交通运输局联合团县委到新兴县第一中学开展"护航青春路,交通安全进校园"普法活动。

新兴县交通运输局执法工作人员结合中学生的出行特点和辖区道路交通实际,向同学们介绍了最为常见的出行方式"网络预约出租汽车"的交通安全常识和注意事项。用具体的事例,深入浅出、生动地给师生们讲解道路交通安全、乘车安全知识及乘座"非法"营运车辆的危害,教育学生离

校返校要乘坐合法合规的车辆,进一步提升了在校师生的交通安全意识和文明交通观念。

此次"护航青春路,交通安全进校园"普法活动,多方 合力为学生的青春之路保驾护航,让交通安全的种子在青少 年心中生根发芽,让青春之花在平安的阳光下绚丽绽放。

(新兴县交通运输局供稿)

罗定市交通运输局开展安全生产和消防安全教育 培训班

11月20日,罗定市交通运输局开展安全生产和消防安全教育培训班。相关业务股室负责人和交通运输企业主要负责人参加培训,局分管安全的领导主持讲话。

培训强调,一要提高思想政治站位,把保护人民生命安全摆在首位,树牢安全发展理念;二要严格落实安全生产和消防安全制度,切实提高安全生产水平,确保安全生产。三是提高安全意识,掌握消防安全常识。

(罗定市交通运输局供稿)

郁南县交通运输局召开 2024 年运输领域智能视频 监控高风险约谈会

11月7日,郁南县交通运输局联同郁南县公安交警大队、 郁南县交通事务中心以及召集目前省市通报郁南县智能视 频监控风险排行较高的运输企业和个体业户在县交通运输 局会议室召开 2024 年运输领域智能视频监控高风险约谈会。

会议首先播放了警示教育宣传片,对风险排行较高的参业户近期的风险报警信息进行了通报。会议明确要求企业负责人、个体户车主必须落实主体责任,做好对驾驶员的教育和监管,杜绝驾驶员在开车期间的接打手机、抽烟、遮挡摄像头、故意断电离线等违规行为出现。同时要求要求业户对驾驶员进行督促落实整改,坚持安全第一的态度不动摇,杜绝重大安全事故发生。

(郁南县交通运输局供稿)

市交通运输事务服务中心开展在建工程项目 安全检查

按照市交通运输局和市交通运输事务服务中心安全工作安排,2024年11月中上旬,市交通运输事务服务中心技术人员分别对云安区花卉产业园白石镇基础设施建设项目(一期)工程、云浮港南江口港区水瓜口作业区鸿业码头工程、云安区省道 S274 线电站桥危旧桥梁改造工程等在建工

程开展日常安全检查,重点检查现场管理、质保资料及实体抽检等。

检查发现:一是现场临水安全防护措施不足,部分防落 网破坏;二是塔式起重机沉降监测记录更新不及时;三是部 分原材料抽检频率不足,试验检测报告出具不及时,台账登 记未及时更新;四是对桩基完整性及上部立柱进场实体抽检 等安全问题。

检查组要求,一是加强现场质量安全管理,进一步完善水上作业安全措施,尤其临水作业安全,特种设备塔吊安全管理等;二是进一步完善质保资料,每道工序验收合格后方可下一道工序施工,资料同步完善;三是严格按照专项方案施工,加强原材料自检及平行抽检,加强上部结构实体指标的质量及观感质量控制等。各项目的建设单位、监理单位和施工单位等相关人员配合本次检查工作。

(市交通运输事务服务中心供稿)

市港航事务管理中心组织开展消防灭火与人员触电救援应急演练

为贯彻落实"安全第一,预防为主,综合治理"的管理 方针以及配合"119消防宣传月"的宣传攻势,11月18号 下午,云浮市港航事务管理中心联合云浮市博誉码头有限公 司的全体员工在该公司的3号泊位开展消防灭火与人员触电救援的应急演练。

演练按照发现险情,报警,呼叫外界救援力量,集合救援队伍,维护现场,转移和疏散附近群众,开展灭火处置,营救触电伤员,运输与抢救伤员等演练步骤逐一开展。中心相关负责人在演练的过程中,向各演练成员科普了灭火器选择与使用、触电人员的断电处置、伤员的护理和转移、心肺复苏等应急救援知识,各演练成员沉着冷静,反应迅速,分工明确,配合默契,最终以饱满的精神状态完成了演练。

本次演练向职工和辖区企业普及消防安全与应急救援 的相关知识,检验本中心事故应急救援预案的可行性和可操 作性,全面提升本中心应急队伍应对突发事件和风险能力总 体水平,取得了圆满演练效果。

(市港航事务管理中心供稿)